
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Барнаула, обвиняемого в половой неприкосновенности несовершеннолетней посредством сети интернет

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По данным следствия, лето 2017 года обвиняемый, зарегистрированный в одной из популярных социальных сетей интернета, познакомился с 11-летней жительницей Томской области. В ходе общения мужчина пересылал ребенку фотографии порнографического содержания, а также вел с потерпевшей переписку на темы сексуального содержания.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1498446/folder/873343>

